
読まない理由は何ですか
（複数回答）Q3

市議会に関心がない 

 

つ市議会だよりがあ

ることを知らない 

 

読む時間がない 

 

他の媒体で情報を得

ている  

その他  

無回答  

4％

36％

17％

26％

8％

9％

36％

17％

26％

8％

9％

点数をつけるとすれば何点ですか
（読んでいる方のみ回答）Q2

2％

2％

4％

3％
16％

20％

19％

18％
3％

3％

10％

0～10点

11～20点

21～30点

31～40点

41～50点

51～60点

61～70点

71～80点

81～90点

91～100点

無回答

つ市議会だよりアンケート調査へのご協力
ありがとうございました

つ　市　議　会　だ　よ　り2

　昨年10月から11月中旬にかけて、つ市議会だよりに関するアンケート調査を実施しまし
た。各総合支所をはじめとする公共施設35カ所にアンケート用紙の設置や、聞き取り調査
などの方法で、7 5 6通もの回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。
　アンケート結果についてご報告させていただきます。

　厳しいご意見も多数いただきましたが、結果を真摯に受け止め、
より津市議会に興味を持っていただけるように、努めてまいります。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　議会だより編集委員会

つ市議会だよりを
読んでいますかQ1

Q3

全部読んでいる

関心ある記事だけ

読んでいる

読んだことがない

16％22％

62％

16％22％

62％

しん し


